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BOŽIČNI BAZAR – 20. 12. 2022  

Božični bazar smo pripravili v sklopu projekta 

S-Team (Erazmus +). Na blagajni so učenci in 

učitelji plačali vstopnino in prejeli 5 žetonov. 

Na stojnicah so si nato lahko izbrali 2 izdelka, 

se v učni kuhinji posladkali s piškoti in toplim 

kakavom,  si ogledali božične lučke in ob njih 

zapeli ter se v božični vasi slikali z Božičkom.  

Zagotovo lahko rečemo v imenu vseh, ki smo bazar pripravili in 

vseh, ki ste se bazarja udeležili, da smo se imeli zares čudovito. 

Še posebej pa smo veseli, da lahko sporočimo, da smo zbrali 

420,10 evrov, s katerimi bomo nakupili hrano, igrače, odejice in 

ostale potrebne pripomočke za kužke in mucke v zavetišču, ki ga 

bomo v sklopu projekta obiskali v letu 2023. 

Iskrena hvala za vsak vaš dar! (člani projekta S-Team) 

 

 

 

 



  

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 



IZMENJEVALNICA ZIMSKIH OBLAČIL – 21. 12. 2022 

Pod geslom »Ne zavrzi oblek, ohrani planet« smo v okviru 

Ekošole izvedli izmenjevalnico zimskih oblačil. Ker Slovenci v 

povprečju zavržemo 18 kilogramov oblačil in so nekatera 

izmed njih še povsem uporabna, celo brezhibna ali nikoli 

nošena, smo učence in zaposlene spodbudili k bolj 

ekološkemu ravnanju z oblačili. 

Odziv na vabilo k zbiranju oblačil je bil velik, zato je bila 

izbira res pisana in je vsak lahko našel nekaj zase.                                                      

(učiteljici Tina D. in Tjaša K.S.) 

  

   

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 



DELOVNI DAN – PEKA PECIVA IN IZMENJEVALNICA ZIMSKIH 

OBLAČIL  

V sredo, 21. 12. 2022, smo izvedli delovni dan – Peka peciva. 

Z učenci smo se najprej odpravili v trgovino po sestavine, kjer 

smo se urili tudi v nakupovanju. Nato pa smo pričeli z delom. 

Zamesili smo testo in počakali, da se ohladi. Sledilo je valjanje 

in izdelovanje piškotov z modelčki. Medtem pa, ko so se 

piškoti pekli, smo skočili pogledat še v telovadnico, kjer je bila 

pripravljena izmenjevalnica oblačil. Tako, da smo se ta dan 

odpravili domov s piškoti in novimi oblačili.                                

(učiteljica Jasmina B.K.) 

  

 

   

  

  

 

  

 

   

 

 



ZADNJI ŠOLSKI DAN V LETU 2022  

Na šoli smo zadnji dan tega leta obeležili 

s proslavo pred dnevom samostojnosti in 

enotnosti. Po proslavi smo se odpravili v 

Božičkovo dnevno sobo, kjer nas je 

čakalo presenečenje: BOŽIČEK, ki se je 

pripeljal iz severnega pola samo za nas.  

Božičkova dnevna soba je bila polna daril, ki so čakala prav na 

nas. Še preden pa nam jih je razdelil Božiček sam, nas je 

knjižničarka, ga. Nataša, popeljala v svet pravljic. Tako 

slikovito in doživeto nam je pripovedovala, da smo skoraj 

pozabili na čas. Sledilo je razdeljevanje daril in na koncu 

najslajše: odpiranje daril. Karkoli bi rekli, bi bilo odveč, kajti 

žarek veselja v otroških očeh je povedal vse! 

Učenci so bili zelo veseli in iz srca se zahvaljujemo za vso 

dobroto in čudovita darila.  

Hvala vam Rdeča kroglica, ga. Nataša in Božiček.               

(učiteljici Simona in Nataša) 

 

 

  

 



  

 

 

 

 

  

 

   

  

  

  

  

  

 



 

 

HOFKO je maskota LAGERHOFA v obliki bikca. 

Je zelo prijazna, zabavna in ima rada ljudi, 

predvsem pa otroke, ki jih povabi k objemu. 

Hofkovo delo je, da z mahanjem pozdravlja 

ljudi, da je zabaven in smešen. Marsikdo se 

želi slikati z njim. 

 

Kot Hofko sem bil na sejmu v Avstriji, 24. in 25. novembra 

2022 in na sejmu v Zagrebu, 1. in 2. decembra 2022. Tja sem 

šel s predstavniki podjetja Lagerhof. Bilo je zelo fajn, užival 

sem v svoji vlogi. Bilo mi je sicer vroče, ampak to ni bila 

ovira, z veseljem bom šel še kdaj.              

(Blaž Keblič, 8.a) 

 

 

 

 

 

  

 

   



 

 

 
 

➢ 12. 1. 2023 – DD ( OVI 2): LOKALNO, DOMAČE 

➢ 18. 1. 2023 - ŠD (1. a, 2. a, 3. a, OVI 1): AKTIVNOSTI NA 

SNEGU, IGRE Z ŽOGO 

➢ 19. 1. 2023 - ŠD (4. a, 5. a, 6. a, OVI 2): AKTIVNOSTI NA 

SNEGU, IGRE Z ŽOGO 

➢ 20. 1. 2023 - ŠD (7. a, 8. a, 9. a): AKTIVNOSTI NA SNEGU, 

IGRE Z ŽOGO 

➢ 27. 1. 2023 – ZAKLJUČEK 1. OCENJEVALNEGA OBDOBJA 

➢ 30. 1. 2023 – 3. 2. 2023 – ZIMSKE POČITNICE 

  

 

 

 

 

 

 

 



V soboto, 3. 12. 2022, je Lars na 

poligonu kinološkega društva 

Slovenska Bistrica uspešno opravil 

B-BH izpit in tako končal 3-

mesečni nadaljevalni tečaj pasje 

šole. S tem pa se njegovo 

izobraževanje še ni zaključilo, 

ampak šele dobro začelo…  

Seveda vam obljublja, da vas bo še 

naprej z veseljem obiskoval v šoli. 

V zimskem času verjetno malo 

manj, ko se začne pomlad, pa spet 

bolj redno.  

Vse dobro v novem letu vam želi. 

In pošilja pasji pozdrav…  

 

 

 

 

 

  

  

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Kot veste, se z mesecem januarjem od nas poslavlja naš 

hišnik, gospod Ivo, in odhaja v zasluženi pokoj. Ob zaključku 

njegovega službovanja se je z njim pogovarjal Rok Strgar. 

 

Gospod Ivo, kako dolgo ste bili zaposleni na 

naši šoli?  

Kar dolgo obdobje, okoli 32 let, nekaj manj. 

Z veseljem sem opravljal svoje delo. 

 

Katero delo ste najrajši opravljali? 

Opravljal sem zelo raznoliko delo, v okolici šole in notranja 

dela. Vedno sem opravljal vse, kar je bilo nujno potrebno. 

Najraje pa sem delal v naravi, kjer sem se srečeval z učenci, 

spregovoril z vami, vesel sem bil, ko ste me pohvalili. 

 

Kaj ste razmišljali med vožnjo s 

kombijem, ko ste nas vsak dan vozili 

domov? 

Vedno je bilo zame 

najpomembnejše, da usmerim 

pozornost na cesto in da vas vse 

varno pripeljem domov. 



Kateri so vaši hobiji?  

Imam jih veliko, sem rekreativec, rad kolesarim, rad hodim, 

tečem, dolga leta sem imel svoj fitnes. V zadnjem letu sem 

ga malo zanemaril, ampak moj pokoj bo prinesel zopet 

veliko novega. 

Gospod Ivo, hvala vam, da ste si vzeli čas za najin pogovor. 

Iskrena hvala, da ste nas v vseh teh letih vedno varno 

pripeljali na cilj. Ostanite še naprej tako pozitivni, veseli in 

zdravi. In upam, da nas še kaj obiščete oz. da se še kje 

srečamo. 
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Reši križanko in ugotovi, kako je ime snežaku. Rešitev napiši na listek in 

ga daj v škatlo »ŠOLSKI ČASOPIS« pri izhodu iz šole. Seveda ne pozabi 

napisati tudi svojega imena. Časa imaš do 25. januarja. 

Tokrat bomo izžrebali 4 učence, ki bodo prejeli mini markerje. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


